

很多朋友对于动量和动量期货不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 期货交易中顺势而为和追涨杀跌有什么区别？](#)
- [2. 期货应该怎么炒？](#)
- [3. 期货交易中该怎么识别趋势转折点？](#)
- [4. 期货指标jj是什么意思](#)

期货交易中顺势而为和追涨杀跌有什么区别？

顺势而为形容的是一种交易理念，而追涨杀跌是一种手段。

所谓的顺势而为，就是要顺着“趋势”的方向去交易，尝试在趋势中持有方向相同的单子。毫无疑问，这是唯一可以盈利的路。

在一波上涨趋势中，不停尝试放空的人，他们并不具备正向收益预期，因为市场中所有的机会都在趋势出现时顺势而为。

想要实现顺势，追涨杀跌是其中的方式之一，也是最简单粗暴的方式。

很多人觉得追涨杀跌是一个贬义词，形容的是这个交易者脑子不太好。这是典型的锚定效应，缺乏对行情的想象力。

追涨杀跌，追的是历史的高，搏的是未来的涨，杀的是历史的低，求的是未来的跌。而且，突破创新高，和突破创新低，向来都是趋势的必然形态。

在加上强者恒强效应，因此，追涨杀跌是一种非常不错的入场方式。

很多人根本就理解不了，他们不明白为什么要高点入场。一旦被套了怎么办？那是不高点放哨吗？

这是因为，他们从来没有好好的研究一下期货交易的入门技术：止损。

追涨，结果不涨，止损不就完了吗？

那天，白糖涨停，我去看持仓的时候发现策略直接在涨停板上开了一个多单。我觉得很巧，发出来给各位看看，结果很多人带着戏谑的情绪问我，喂喂，白糖跌了，

你还好吗？

这个现象，我觉得那些担心以后会出现2万个天启量投的人可以放心了。

点赞支持一下，谢谢。

期货应该怎么炒？

首先解释一下什么是期货？

与期货对应的概念是现货。

现货大家都能理解，大家平日而言的一手交钱、一手交货的“货”就是现货，现货交易没有固定的地点场所，交易的是商品本身，实物交收。期货恰恰与它相反，它交易的不是商品本身，而是一份合约，这份合约规定在未来的某一天就特定的交易商品或金融资产按照合约内容进行交易。期货的交易也不是没有固定交易场所的，它是在特定的期货交易所进行的，也会依据你所购买的商品种类的不同而在不同的交易场所进行合约交易。

期货交易的交易目的有两种。一种是套期保值，避免现货市场上的价格波动，另一种是通过现货市场的价格波动获得差价、赢得风险利润。期货实行一定比例的保证金制度，它紧跟市场趋势，公开透明。

怎么炒期货呢？

我们都知道，炒期货是一个高风险的投资，那如何做才是期货的正确打开方式呢？小编给出以下几点建议：

1、良好心态

期货市场中有赚就有赔，这里也存在着一种二八定律，少部分人赚钱，但这个钱就是一种风险收益。所以一定要保证一个良好的心态，投资考验的是自己的心性，输掉的也不是钱，而是自己。

2、及时止损

一定要及时止损，止损就意味着还有翻盘的机会，就算止损错误，也比不止损好。

3、形成自己的交易系统

明确交易周期，选择适合自己的交易方式，避免交易混乱，招致不必要的亏损，形成自己的交易系统，并坚决执行。

期货交易中该怎么识别趋势转折点？

提前识别出来趋势转折点，是越跌越买和越涨越空的人所追求的。

他们认为，他们识别出了趋势的转折点，当下的低点就是较好的买入时机。所以，因此而产生了执念，逆势死扛。

这种追求不太可取。

如果说你一定要交易趋势的转折点，那么就用可承担的风险去试错。说白了，就是带着止损去抄底，带着止损去找高点。

比如上图，在你判断的位置入场，然后，如果创新低，就说明你假设错了，那么你就止损。

这叫，假设失败，立即止损，全身而退。

这样的话也是可以的。因为你能够控制住风险。如果对了，那么你就持有到了自己想要的单子，做到了趋势的转折点。

如果你判断这是转折点，事实证明这不是转折点之后，你依然不止损，开始死扛，那么就属于没有什么交易逻辑，以后基本是要被淘汰的。

因为根本控制不住风险。

最后，假设带止损的那种做法，可以看成是更小周期的趋势跟踪。

点赞支持一下，谢谢。

期货指标jj是什么意思

期货指标JJ是指加权移动平均线。它是一种技术分析工具，用于衡量期货价格的趋势和动量。JJ指标通过对价格的加权平均来计算出一个趋势线，以此来判断价格的走势。其计算方法是将收盘价、最高价和最低价进行加权平均，然后再进行平滑处理。这个指标可以帮助投资者更好地理解市场趋势，从而做出更明智的投资决策。

关于动量，动量期货的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。